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Πρόγραμμα πρόληψης και ενημέρωσης του
δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη για τον καρκίνο του

μαστού
Το πρόγραμμα περιλάμβανε κλινικό έλεγχο με σκοπό την πρόληψη και την έγκαιρη

διάγνωση καρκίνου του μαστού
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 FACEBOOK  TWITTER  COMMENT

«Η πρόληψη σώζει ζωές». Αυτό ήταν το μήνυμα του προγράμματος

πρόληψης και ενημέρωσης του γυναικείου πληθυσμού για τον καρκίνο του

μαστού που διοργανώθηκε από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, σε συνεργασία

με την Αντιπεριφέρεια Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας

Κεντρικής Μακεδονίας και του Συλλόγου Γυναικών με καρκίνο του Μαστού

«Άλμα Ζωής».

Το πρόγραμμα περιλάμβανε κλινικό έλεγχο με σκοπό την πρόληψη και την

έγκαιρη διάγνωση καρκίνου του μαστού. 

Ο Σύλλογος «Άλμα Ζωής» διέθεσε εθελοντές ιατρούς

ογκολόγους/χειρούργους μαστού για τις εξετάσεις και τη συμβουλευτική

καθοδήγηση των γυναικών και ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη τις δομές του για

να πραγματοποιηθούν οι εξετάσεις, που έγιναν σε όλες τις δημοτικές

ενότητες του δήμου. Προκειμένου ο έλεγχος να είναι ολοκληρωμένος συνταγογραφήθηκε μαστογραφία και υπέρηχος

μαστού από τον γενικό ιατρό του ΚΕΠ Υγείας στο Πανόραμα.

Πολλές θερμές ευχαριστίες στις εθελόντριες και τους εθελοντές του Συλλόγου «Άλμα Ζωής», αλλά και τους γιατρούς

Χρήστο Βρέκα, Θεόδωρο Κοντούλη, Κατερίνα Σαββίδου, Ανανία Ανανιάδη, Κλέαρχο Δεσίρη, Δημήτρη Ακτσαλή και

Σχετικά Άρθρα

  07/04/2023 17:06

Ο Δήμος Παύλου Μελά γιορτάζει την
Παγκόσμια Ημέρα Υγείας με νέο
εξοπλισμό (φωτ.)
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Τριαντάφυλλο Λιάππη. Χωρίς την πολύτιμη συνδρομή τους το πρόγραμμα δε θα μπορούσε να υλοποιηθεί!

Στο πλαίσιο της ίδιας συνεργασίας ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη υλοποιεί στο δημοτικό παιδικό σταθμό του το πρόγραμμα

«Αλματάκια Ζωής». 

Στο πλαίσιο της δράσης τα παιδιά με την καθοδήγηση των δασκάλων τους κάνουν κατασκευές και εργασίες που

βασίζονται στο μήνυμα της πρόληψης και στο σύμβολο της, που είναι το ροζ κορδελάκι.

Απόρρητο
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